Clematis 'Semu'

powojnik 'Semu’
Grupa Late Large-flowered (incl. Jackmanii & Lanuginosa
p— -

)

frzepan Marczyriski

Estonska odmiana o jasnoniebiesko - fioletowych kwiatach z rézowym pasem przez srodek dziatek.
Kwiaty Srednicy okoto 10 cm, ztozone z 4-6 dziatek o lekko falowanych brzegach. Preciki majg
purpurowofioletowe pylniki na jasnozéttych nitkach. Kwitnie obficie na tegorocznych pedach w koncu
czerwca - lipcu i nastepnie niemal nieprzerwanie kontynuuje kwitnienie do kohca pazdziernika. Podpér
czepia sie ogonkami lisSciowymi. Przydatna do sadzenia przy ogrodzeniach, altanach, kratach,
tyczkach i innych podporach ogrodowych.
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grupa roslin pnacza

grupa uzytkowa pnacza

forma pnacze

sita wzrostu wzrost typowy dla gatunku
pokrdj pnacze

docelowa wysokos$¢ od2mdo3m

barwa lisci (igiet) ciemnozielone

zimozielonos¢ lisci (igiet) liscie opadajgce na zime
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rodzaj kwiatow

barwa kwiatow

pora kwitnienia

nastonecznienie
wilgotnos¢

ph podtoza

rodzaj gleby

walory

zastosowanie

strefa

pojedyncze
fioletowe

czerwiec
lipiec
sierpien
wrzesien
pazdziernik

stanowisko stoneczne
podtoze umiarkowanie wilgotne
odczyn lekko kwasny do obojetnego

przecietna ogrodowa
prochniczna

ozdobne z kwiatéw

ogrody przydomowe
rabaty

pojemniki, balkony, tarasy
kwiaty ciete

pnacze na ogrodzenia
pnacze na pergole, kraty
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